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Federación de Trabajadores de Puerto Rico

Respalda Paro de los Maestros

La Federación de Trabajadores de Puerto Rico (FTPR- AFL-CIO) movilizará sus recursos humanos y logísticos en apoyo al paro de 48 horas convocado por los gremios magisteriales en protesta por la llamada reforma al retiro de los maestros.

«Nuestras uniones afiliadas comparten con los maestros la indignación que causa este atropello, legislado a toda prisa por el Gobierno actual y hecho ley por el Gobernador también festinadamente», afirmó José (Lole) Rodríguez Báez, presidente de la FTPR, la central que reúne a varios sindicatos que también pertenecen a la AFL-CIO.

El dirigente obrero apuntó que «el Gobernador debió negociar con los maestros y atender sus sugerencias para lidiar con la situación del retiro magisterial antes de firmar la ley, pero prefirió imponer la ley y luego llamar a los maestros a un diálogo que muy probablemente nada resolverá a favor del magisterio».

La central obrera exhortó a los maestros a movilizarse con entusiasmo al paro y afirmó que en la medida en que el paro sea masivo y contundente aumentarán las posibilidades de que el Gobierno acceda a recoger velas e iniciar una negociación seria con los gremios de los maestros.

«La experiencia nuestra está a disposición de los maestros, así como nuestros recursos. Los acompañaremos durante los dos días del paro. El Gobernador y los legisladores tienen que sentir el rechazo generalizado al estilo que han adoptado para gobernar, que consiste en legislar primero, de prisa y de noche, y después pretender lavarse el rostro con llamados a diálogos improductivos», concluyó Rodríguez Báez.
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