Declaración de Prensa

Sindicatos ofrecen trabajo voluntario y proponen colaboración entre sectores

para reactivar la economía y apuntalar el futuro fiscal del País

23 de febrero de 2014

Desde el destaque de brigadas para trabajar voluntariamente en tiempo que no conflija con el horario regular de los empleados de determinadas agencias, hasta identificar y solicitar la anulación de contratos sobrantes que inflan el gasto en el Gobierno, los sindicatos puertorriqueños se aprestan a poner en marcha iniciativas específicas para enfrentar, en lo inmediato, la crisis presupuestaria, sin despidos, ni recortes ni renuncias a los derechos adquiridos por los trabajadores.

Ese es el consenso expresado en reciente reunión de varios sindicatos cuyos portavoces afirmaron que ese esfuerzo de colaboración no puede limitarse a la inmediatez del presupuesto, ni a paliar la situación fiscal, sino que debe aspirar a lograr una economía que produzca y genere empleos estables y bien remunerados.

El liderato sindical presente estuvo de acuerdo en destacar cientos de empleados en el Departamento de Hacienda, por ejemplo, para captar más de $500 millones de dólares por concepto del IVU de empresas evasora de impuestos, como Bora Bora y otra recientemente acusada por ese delito. En el caso de Bora Bora y Flamers se trata de dos delincuentes que en diciembre del 2013, mediante estados financieros dudosos lograron que el Departamento del Trabajo les eximiera de pagar el bono de navidad a sus trabajadores.

Los sindicatos presentes en la reunión expresaron estar dispuestos a formar comités obrero-patronales patronales para identificar los recortes y ajustes en contratos, servicios profesionales externos, gastos de publicidad, salarios y bonificaciones otorgadas a los empleados de confianza en el Gobierno.

«La evasión contributiva que se sabe ocurre en los altos niveles, hay que atajarla ya mediante el destaque de auditores y agentes para investigar los reales estados financieros de corporaciones, profesionales, los bancos y los empresarios», puntualizó el presidente de la Federación de Trabajadores de Puerto Rico (FTPR - AFL-CIO), José Rodríguez Báez.

El Secretario General de la Central Unitaria de Trabajadores del Estado (CUTE), Federico Torres Montalvo, anunció en dicha reunión que ya se están constituyendo grupos de trabajo en distintas agencias gubernamentales para ofrecer servicios voluntarios en áreas esenciales.

«Ante la crisis que se ha creado por las malas decisiones de las administraciones gubernamentales no vamos a permitir que los servidores públicos se depriman y pierdan el entusiasmo que se requiere para realizar labores más eficientes para el bien de nuestro País», afirmó.
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Aclaró que no todos los convenios colectivos son iguales en todas las agencias o corporaciones, pero que los sindicatos están en disposición de poner los acuerdos y beneficios económicos sobre la mesa, pero esto requiere una verdadera transparencia. «La mentira, la mezquindad y la impunidad tienen que quedar fuera del panorama», subrayó.

«Veamos la nómina y beneficios de los empleados de confianza. Traigamos también a la mesa los contratos por servicios profesionales y de publicidad. Hagamos una auditoría en cada agencia con la participación del sector laboral y acordemos dónde se debe hacer recortes económicos», concluyó.

Los sindicatos presentes acordaron preparar un informe de hallazgos y recomendaciones, incluyendo todos los elementos de ahorros y recaudos mencionados para responder así a la invitación que les ha hecho el Gobernador a actuar concertadamente.

Sugirieron que el Gobierno legisle con premura para que el sistema de salud pública opere mediante un pagador único que ahorraría varios millones de dólares a corto plazo.

Sobre el tema de la transparencia en cualquier esfuerzo de concertación, el portavoz de la Unión Independiente de la AAA denunció en la reunión que dicha agencia mantiene en secreto la nómina de los puestos de confianza, mientras filtra a la prensa presuntos salarios elevados de los empleados unionados.

Los representantes sindicales reunidos convinieron en que los trabajadores en general, particularmente los empleados públicos, han aportado más de lo que públicamente se les reconoce para atenuar los efectos de la crisis económica y fiscal.

Enumeraron, por ejemplo, los nefastos efectos que en el seno de las familias trabajadoras tuvieron los despidos de la Ley 7; la congelación por tres años de los beneficios económicos negociados en los convenios; el menoscabo de los derechos de los jubilados mediante dos llamadas reformas a los sistemas de retiro; la imposición de un IVU que sale del bolsillo de los trabajadores pero no llega a las arcas públicas porque el Gobierno ha sido incapaz de captarlo en su totalidad; la venta del patrimonio nacional (aeropuerto y carreteras), nuevos arbitrios legislados y otras iniciativas del Gobierno que han repercutido negativamente en la economía familiar.

#

