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Los sindicatos prestos a colaborar para rescatar la economía de Puerto Rico

 

Más de treinta dirigentes sindicales, reunidos el pasado viernes, acordaron colaborar con el Gobierno y otros sectores aportando ideas y propuestas específicas dirigidas a reavivar la economía puertorriqueña, en respuesta al llamado que les hizo el Gobernador a cerrar filas para enfrentar la actual crisis económica y fiscal.

«Los sindicatos asumimos la responsabilidad histórica de contribuir a rescatar la economía del País. Para eso, abogamos por la forjación de un amplio consenso social que incluya a los gremios de industriales y comerciantes, otros sectores económicos, sociales, profesionales y comunitarios, así como el Gobierno», afirmaron en carta entregada hoy al gobernador Alejandro García Padilla.

La única condición que ponen es que en el proceso de concertar iniciativas prevalezca una completa transparencia, que la información que compartan con el Gobierno y otros sectores sea veraz, y que haya garantías de concentrar las energías en identificar soluciones permanentes a las pésimas condiciones económicas del País. Ese consenso tiene que trascender el propósito de rescatar el crédito, sostuvieron los dirigentes sindical, quienes en ese sentido coinciden plenamente con lo que ha dicho el Gobernador en su más reciente mensaje al País.

«En el proceso de trazar metas y objetivos para allegar fondos al fisco y reavivar la economía es imprescindible la participación de los empleados y sus representantes sindicales. En cada agencia o corporación los empleados públicos están listos para señalar los ajustes económicos imprescindibles para ahorrar fondos que contribuyan a solventar la crisis», subrayan en la misiva dirigida al Gobernador.

 

Además reiteraron su disposición a participar activamente en identificar vías, recursos e iniciativas para enderezar el curso económico y fiscal de nuestro País, sin que se siga empobreciendo más a los trabajadores y la clase media en general.

«Por delicada y urgente que sea la situación fiscal creada por la degradación del crédito, no es correcto ni aceptable que se quiera recurrir a la privatización de bienes de nuestro pueblo, como la Autoridad de Energía Eléctrica o a una apresurada regionalización-municipalización que depositaría fondos del Gobierno Central en las arcas de municipios, muchos de ellos quebrados», subrayan en la carta referida.

Recuerdan que la clase trabajadora en general y la clase media ya han sido sacrificadas con la imposición de un IVU que Hacienda no logra recoger y con nuevos arbitrios. Y en el caso de los empleados públicos, con despidos masivos, la congelación de convenios colectivos, el menoscabo del Sistema de Retiro del Gobierno Central, y la llamada reforma del Sistema de Retiro de los Maestros.

  

Entre las uniones y centrales sindicales presentes en el encuentro del viernes pasado están: Federación de Trabajadores de P.R. (FTPR - AFL-CIO), Central Puertorriqueña de Trabajadores, Federación Central de Trabajadores, Unión de Tronquistas, Servidores Públicos Unidos (AFSCME), Federación de Maestros de Puerto Rico, Hermandad de Empleados Exentos (UPR), Unión de Empleados del Banco Gubernamental de Fomento, Unión de Maquinistas y Trabajadores Aeroespaciales, United Auto Workers, United Steel Workers,... Y TODAS LAS QUE ESTABAN REPRESENTADAS EN LA REUNIÓN DEL VIERNES.
